

## САОПШТЕЊЕ КЛУБОВИМА ПОВОДОМ ПРЕТЊИ И НЕИСТИНИТИХ НАВОДА ПРЕДСЕДНИКА СТСС ИЛИЈЕ ЛУПУЛЕСКУА

Поштовани клубови и спортска стонотениска заједница,

Овим путем Вам указујемо да претње које су вам упућене од стране председника СТСС и његове клике немају никакво упориште у законским оквирима нити у позитивном законодавству Републике Србије.

Желимо још једном да вам скренемо пажњу на следеће чињенице: председник је заказао ванредну скупштину на основу захтева већине клубова који у том моменту за њега нису били спорни, нити их је сматрао нелегитимним у било ком погледу.

Први пут у историји стонотениског спорта и спорта уопште у Републици Србији, упућују се отворене претње клубовима за захтевима који превазилазе оквире како спортског понашања тако и законске регулативе, о чему ће свакако бити обавештено Министарство спорта.

Сва лица која упућују неосноване претње биће санкционисана без одлагања, подношењем како кривичних тако и свих других пријава, јер не желимо да вас недемократским средствима стављају у нелагодан положај, и на тај начин покушају да наставе свој тренд манипулативног и нетранспарентног понашања и одлучивања.

За вас клубове, што је најбитније да знате, не постоји никаква опасност да вам се нанесе било каква штета, већ напротив, овим путем желимо да вас заштитимо од самовоље пар појединаца, који не знају очигледно да поднесу пораз на спортски начин, иако су се некада и сами бавили спортом.

Скренули би вам пажњу на то да председник Лупулеску није заказао скупштину како то погрешно презентује, већ је скупштина заказана на иницијативу клубова, јер да је у том моменту пријема захтева утврђено да не постоји довољан број клубова, тада би тек председник могао да је откаже.

Такође, позив клубовима да повуку своје потписе, уз отворену претњу да ће у супротном бити кажњени забраном играња и вршења функције, те новчано кажњени, са правног становишта се могу сматрати једном врстом изнуде, што је кривично дело кажњиво по одредбама Кривичног законика Републике Србије.

Осим тога, да би председник говорио о накнади нематеријалне штете мора доказати постојање узрочно-последичне везе између онога што је о њему наводно неистинито изговорено и онога што је последица тога.

Дакле, да би покренуо одговарајуће поступке, председник прво мора да претрпи одређену штету, што овде није случај, а критичко опхођење према њему, свакако не може бити сматрано повредом угледа и части како он то сматра, јер као председник мора имати довољно висок праг толеранције за конструктивне критике, посебно уколико његов рад није адекватан његовим предизборним обећањима.

Молимо вас да не подлежете притисцима јер желимо да спречимо даље урушавање нашег спорта од стране појединаца којима је материјални интерес на првом месту, што се може утврдити из њихових нерационалних поступака и погрешно усмерене жеље да политиком застрашивања спрече промене које су неминовне и којима се поново успоставља ред у стонотениској породици.

У Новом Саду, 13.01.2025. године

Горан Кљајић, адвокат

**АДВОКАТ**  
**Горан Кљајић**  
Васе Пелагића 9/5/34, Нови Сад  
моб тел. 069/166-98-92

